
1) Gerekli olduğu durum ve zamanlarda birimimin yöneticilerine (Bölüm
Başkanı, Bölüm Başkan Yrd.) kolayca ulaşırım.

7 yanıt

2) İşimle ilgili sorunları yöneticilerimle rahatça paylaşabilirim.

7 yanıt

3) Birim yöneticilerim, işin kalitesini arttırma ile ilgili önerilerimi dikkate
alırlar

7 yanıt

Akademik Personel Memnuniyet Anketi
(KADROLU)
7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum100%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum100%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

85,7%



4) Birim yöneticilerim yeni fikirleri destekler.

7 yanıt

5) Bölümümüz performans değerlendirme ilke ve yöntemlerini doğru
buluyorum.

7 yanıt

6) Bölümümüz meslek içi eğitim, kariyer gelişimi ve kendini geliştirme
fırsatları yeterli düzeydedir.

7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

85,7%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

71,4%

28,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

42,9%

57,1%



7) Bölümümüz etik ve toplumsal değerlere bağlı politikalar izliyor.

7 yanıt

8) Bölümümüzün farklı birimleri arasında sorunların tartışılma
olanakları, geri bildirim süreçleri yeterli düzeydedir.

7 yanıt

9) Performans ve başarılarım yöneticilerim tarafından yeterince takdir
ediliyor.

7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

85,7%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum100%



10) Kurum içi iletişim yeterli düzeydedir.

7 yanıt

11) Bölümümüz internet sitemizden yeterli düzeyde bilgi (ders
programı, etkinlik, duyuru vb.) sağlanabilmektedir.

7 yanıt

12) Birimimizdeki akademik kadro sayısı yeterlidir.

7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

42,9%

57,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%
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Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
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28,6%14,3%

28,6%

28,6%



13) Görev, yetki ve sorumluluk tanımlarım açık olarak belirlenmiştir.

7 yanıt

14) Görev, yetki ve sorumluluklar dengeli dağıtılmıştır.

7 yanıt

15) Bölümümüzün temizlik hizmetlerinden memnunum.

7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

42,9%

57,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

42,9%

14,3%

42,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%



16) Bölümümüzün sağladığı güvenlik hizmetlerinden memnunum.

7 yanıt

17) İşimi kaybetme endişesi duymuyorum.

7 yanıt

18) Bölümümüz içerisindeki internet erişim olanaklarından
memnunum.

7 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

28,6%

57,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

57,1%

14,3% 28,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

14,3%

14,3%

42,9%

14,3%
14,3%



19) Bölümümüz bilimsel çalışmalara katılım için (sempozyum, kongre
vs.) verdiği finansal destek yeterli düzeydedir.

7 yanıt

20) Bölümümüz Lisansüstü eğitim, araştırma ve yayın yapabilmek için
yeterli zaman ayrılmasına olanak sağlamaktadır.

7 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1UuKsxoj8BmtqI3WHTyR7Lcqouzht85GHFYEkz8toxIc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



